

Písemné hodnocení bakalářské práce

Autor/ka BP:	Kristýna Procházková
Název práce:	Resocializace v průběhu výkonu trestu odnětí svobody: programy zacházení s odsouzenými
Vedoucí práce:	Mgr. Zdeněk Kovařík

Hodnotící kritéria	Splňuje bez výhrad	Splňuje s drobnými výhradami	Splňuje s výhradami	Nesplňuje
A. Obsahová				
V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce splňuje cíle zadání.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických postupů.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich diskutováno.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci práce a ke stanoveným cílům.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
B. Formální				
Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací v rámci práce, je typograficky jednotná.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
C. Přínos práce *				
	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
D. Posouzení původnosti textu				
Zjištěná shoda textu (dle IS STAG/Theses):	0 %			

Slovní hodnocení významu zjištěné shody:

0

Slovní hodnocení práce:

Práce se zabývá základním problémem výkonu trestu odnětí svobody, který v rámci trestní politiky státu formou zákonných norem i norem nižší právní síly, jakými jsou jednotlivá nařízení Generálního ředitelství Vězeňské služby, je nosným úkolem českého vězeňství. Tedy nejen spatřovat v trestu odnětí svobody újmu pro odsouzené, jakou bezesporu je ztráta svobody, ale cíleně s vězni pracovat tak, aby získali potřebný sebenáhled a byli motivováni k životu po propuštění bez kriminálního chování a jednání a tím snížit dosud vysoké procento recidivy trestné činnosti dosahující téměř 70%. V práci je z tohoto pohledu podrobně



analyzována situace ve Věznici Stráž pod Ralskem. Po teoretické části, která zcela dostatečně formuluje jednotlivé zásady pro resocializaci vězňů a stanovení programů zacházení s odsouzenými, jsou podány informace získané průzkumem formou dotazníku o předpokladech úspěšnosti resocializace u některých skupin odsouzených, ať už jde o odsouzené s vyšším, než základním či nedokončeným vzděláním, či o odsouzené s dobrými rodinnými vazbami, či o odsouzené s obecně vyšší motivací ke zlepšení kvality svého života. Stanovené hypotézy byly potvrzeny, že resocializace uskutečněná v průběhu výkonu trestu odnětí svobody je možná a tedy návrat do společnosti s jiným, než vstupním osobnostním kapitálem je reálný.

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Bc.:

ANO

Práci doporučuji k obhajobě:

ANO

Návrh klasifikačního stupně:

výborně

Náměty pro obhajobu:

Jaké jsou podle Vás možnosti úspěšných předpokladů resocializace u ostatních skupin odsouzených, tedy vězňů bez pozitivních rodinných vazeb, s nedokončeným základním vzděláním, či nedostatečnou motivací ke zlepšení kvality svého života. Jsou vůbec nějaké ?

Sdělte, zda je v současné době dostatečná součinnost Vězeňské služby ČR s dalšími státními, či i nestátními orgány a organizacemi z hlediska zajištění pomoci odsouzeným po jejich návratu z výkonu trestu odnětí svobody.

Datum: 02.05.2018

Podpis: _____